

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Влад

Возраст: 24

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 09.04.2014 13:24:11

формирования заключения врача: 09.04.2014 13:40:37

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/287578/answer/287580>



Заключение врача

Здравствуйте, Влад. Для 14 летнего возраста это нормально. Сейчас вы переживаете этап полового созревания. До 16-17 лет данный период должен закончиться. После 18 лет в случае сохранения размера можно будет говорить о необходимости медицинской помощи.